



托塔李天王

市第一实验小学小记者 欧阳绪恒

说道“托塔李天王”，大家一定会想到我国古代神话故事中手握宝塔的大神。而我下面所说的“李天王”，可不是神话故事里的人物，而是我们的班主任老师——李静。

李静和李靖可绝不仅仅是同音这么简单，他们的性格也有所相同，托塔李天王办事刚正不阿，我们的“李天王”也是如此。有一次我们班的一位男同学搞恶作剧，把另一位女同学的铅笔盒藏了起来。女同学怎么找也找不到，焦急地去告诉了老师，“李天王”正襟危坐，首先听了女同学的哭诉，然后又把男同学叫过来，听了他的“呈堂证供”，这还没结束，又找来了一群路人甲乙丙丁，通过不断地询问、推理，最后还原事实真相，最后毫不留情地把那位男同学教育了一番，并当面向女同学赔礼道歉。

我们再来说说“李天王”的严厉，记得有一次，我们上科学课，大家都异常兴奋，课堂上像开了锅一样。“李天王”仿佛天神下凡一般，突然从窗户探出了脑袋，大部分同学都吓得瞬间坐好，可是还有一个背对着她的同学不知情，依旧手舞足蹈地说个不停，“李天王”默不作声，径直来到他身边说：“这么爱说话？来到办公室陪我聊聊天。”那位同学瞬

间面如土色，瘫坐在椅子上，只得灰溜溜跟着“李天王”去办公室了。

我们的“李天王”还被亲切地称为“拖堂李天王”，之所以叫她“拖堂李天王”，是因为我们有一次考试考得一塌糊涂，老师一怒之下把我们关在“塔”里“烤”了两个课间，从此“托塔李天王”这个名字便诞生了。

后来，我们的“李天王”每天都泡在教室里办公，有时在批改作业，有时在备课，有时辅导同学……有一天，我看“李天王”课间的时候，双手撑着脑袋在闭目养神，我突然意识到我们的休息时间也同样是老师的休息时间啊，后来我们也都渐渐体会到了“李天王”的良苦用心，大家都习惯了“李天王”课间的陪伴。有耕耘就有收获，我们班的期末考试平均分大大提升，成绩出来的那一天，我看“李天王”的脸上乐开了花。

我们都很喜欢这位“托塔李天王”，喜欢她的刚正不阿，喜欢她的严厉负责，也喜欢她偶然间的拖堂，更喜欢她每时每刻的陪伴。我们班也在“托塔李天王”的带领下越来越好，我相信我们也会在“托塔李天王”的带领下变得越来越优秀！

指导老师：李静

去农场

市第一实验小学小记者 马浚翔

今天，我们小记者有一个活动，班里有几个同学和我一起去参加，我真是太激动了。

到了集合时间，我们迫不及待地从教室跑到楼下，一下去，看到好多其他班的小记者也来了。我们整齐地站在学校大门口，然后走出校园，上了一辆大巴车，每辆大巴车都是两个班一起坐。

路上经过隧道、大桥，我们正兴致勃勃欣赏风景时，大巴车突然拐进了一条两旁有茂密树木的小路，阳光都被遮挡了。我还发现了路边有一个小学——蒙村小学。

过了蒙村小学，我们就到了目的地，那是一个农场。一进门，就看到一片繁忙景象：有几堆红薯正在被农民伯伯们洗着，有一些调皮的滚到了路上，一些好心的同学把红薯放回去，热心的我们让农民伯伯们非常开心。

我们先去了葡萄长廊，一串又一串的葡萄宝石似地挂在枝头，非常诱人。旁边是甘蔗田，应该是水浇多了，整个田都被水淹没了，一些甘蔗七零八落地斜着长在水中，像被风吹倒了，通过农场主的介绍，原来我们北方也能种出可口的甘蔗。

接着，我们又去了火龙果大棚，大棚里的火龙果大部分已经完全成熟了，火红火红的，非常饱满，而且一碰就会掉下来。也有一些刚刚开完花，果实还是青色，虽然很小，但也很漂亮。地上散落了一些枝条，农场主说，可以带回去扦插，我便挑了一些漂亮的枝条准备带回家。

这次的活动让我学习到了很多的知识，懂得了珍惜粮食，也让我们非常开心，这真是一次有意义的活动啊。

指导老师：方芳

我的彩色梦境

市第一实验小学小记者 李翊凡

我的彩色梦境多姿多彩，如梦如幻，趣味多多，总是让我流连忘返，回味无穷。

少年多梦。当我进入梦乡时，忽然发现眼前的一切都变得美轮美奂，像仙境一般：蝴蝶在百花丛中翩翩起舞，为远方的朋友起舞弄清影；蜜蜂们在鲜花中勤奋地采撷花蜜，为人们献上甜蜜的

美食。春姑娘忙碌着为大地穿上美丽的新衣，为山川河流添加一份色彩。美丽的大自然，美丽的世界，美丽的梦境，这是我快乐的时光。

梦醒时分，我想要把梦境变成现实，怎样才能做到呢？

指导老师：葛春辰

酸奶“惊闻”

市第一实验小学小记者 刘思好

我是一盒酸奶，被冰冷的机器制造出来。我想过我可能会被一个主人品尝，或者两个人一起品尝。可是我今天惊讶了，班级里一位老师和她的60位同学一起品尝我，这真是酸奶界的惊闻。

“嘿，别吃那么多，给我留点儿……”

“嘿，别挤别挤，迟早会轮到你的……”

我看到后面排成长龙似的队伍，吓得浑身发抖。有的同学拿着杯子，一把整个地抱住我，把颤颤巍巍的我倒进了他的杯子里；还有的同学拿一根细长的吸管往我头上一插，“嘶”的一声，吸取了我的血液；还有的同

学拿了一把勺子，一挖“啊呜”一口把我的血肉送进了他的嘴里……

“这是我吃的最美味的酸奶了！”

“是啊，真甜！”听到品尝过我的同学们的议论声，看到他们脸上满足的笑容，我渐渐地感觉不那么害怕了，一种骄傲的感觉从我的心里迸发出来。我可能是今天酸奶界的牛人，有60位同学一起品尝我，一起夸赞我的美味！原来分享比一个人的快乐更有意义，从他们的笑容中我感到他们童年的幸福。

我今天的经历一定能上酸奶界的热搜。

指导老师：李静

愿望玫瑰

市第一实验小学小记者 邵钰涵

在这个大花园里，种满了愿望玫瑰。他们等待着自己的主人为他们实现愿望。这里的每朵玫瑰都有神奇魔力，他们的主人都是命中注定的。

但有一朵愿望玫瑰整天闷闷不乐。因为这里的园丁告诉它：“你的魔力十分强大，不用对主人言听计从。所以，我要把一个调皮的男孩交给你，希望你可以让他变听话。”

唉，也许他今天就要来了吧，愿望玫瑰不快地想。一天又一天过去了……哎，是他，他来了！

愿望玫瑰远远听见了男孩嘻嘻哈哈的笑声，只见他满身泥土，一脚踹飞了路旁的小狗，手里拿着刚折的树枝不停地挥舞。这时男孩看到玫瑰，扔下了手里的树枝，顺手摘下了它，头也不回地跑走了。

男孩看着手中不会衰败的玫瑰花，好像知道了它有魔力。于是，每当别人问起他为什么总戴着花时，他都会想：玫瑰花，玫瑰花，惩罚他们！让他们多管闲事！几次之后，男孩发现，玫瑰花不但没有实现自己的愿望，还总是在惩罚

自己。他心生怒火，吼道：“什么破花，这么讨厌，我不要了！”说着将花扔到了角落里。

这天夜里，愿望玫瑰进入了男孩的梦乡，我可以帮你实现善良的、帮助别人的愿望，那些让我欺负别人的，只会实现在你自己身上。

男孩觉得非常惊奇，决定出门一试。这时，他看到平时被他欺负的小胖，手里拿着汉堡在吃。男孩心想：玫瑰花，玫瑰花，让他摔跤。结果自己走路没看清，踩到了香蕉皮，摔了个大跟头。男孩生气地往前走着，远远看到马路边有个小妹妹边走边哭，不停地喊着：妈妈，妈妈！男孩心想，玫瑰花，玫瑰花，快让小妹妹的妈妈找到她吧！不一会儿就看到小妹妹的妈妈着急地跑过来，抱起了小妹妹。

从此，男孩变得乐于助人，明白了帮助别人才能得到真正的快乐。所有困难，在玫瑰花的帮助下都可以顺利解决。男孩的改变让周围人都感到惊讶，大家不停地夸奖他，男孩更加喜欢他的愿望玫瑰了。

指导老师：邓秋蕊

快乐的农场之行

市第一实验小学小记者 曾皓天

今天天气晴朗，万里无云，太阳高高地挂在天空中向我们微笑。我们小记者坐着大巴车来到了蒙村农场。站在农场的门前，放眼望去到处是一片生机勃勃的景象。

在蒙村农场，我们看到五彩斑斓的花朵在微风中轻轻摇曳，听到鸟儿在枝头欢快地歌唱。这里有广阔的农田，种植着各种各样的蔬菜和水果。我们像真正的农民一样，亲手体验丰收的乐趣。

在老师的带领下，我们先来到了专门种植火龙果的大棚。火龙果和鸭梨差不多大，火红火红的果皮上镶嵌着黄绿相间的鳞状花萼，美如一朵含苞欲放的莲花，又像一个熊熊燃烧的火球，火龙果的形状就和它的名字一样，美丽极了！

参观完火龙果棚后，老师又带领我们来到了种植蔬菜的地方，这里的蔬菜各种各样：有菊花心、上海青、白萝卜等等。我拿起铲子，瞄准菊花心的根部，猛地一铲，一个硕大的菊花心就被我连根拔起，呈现在我的眼前。不到三分钟我就装满了一大袋子蔬菜。

这一上午真是太开心了！不仅收获了一袋蔬菜，还让我体会到了自己动手丰衣足食的快乐。

指导老师：方芳

